

## ПОРТРЕТ СОВРЕМЕННОКА

# Профессор Лариса ЩЕННИКОВА

**Е**СЛИ вы молоды и привлекательны, артистичны и музыкальны, удачливы и легки на подъем, то профессорское звание и степень доктора наук могут показаться лишь счастливым «звездным» приложением ко всему этому.

В жизни Ларисы Владимировны Щенниковой - специалиста высшей квалификации по гражданскому праву были, очевидно, какие-то особые знаки судьбы. Иначе чем объяснить, что девочка-второкурсница юрфака вдруг увлекается еще в доперестроечные годы проблемой экономических аспектов отношений собственности? Да еще так всерьез, что становится победительницей всесоюзного конкурса студенческих работ, получает признание на международном уровне. А потом на годы уходит в иную проблематику, заканчивает в Москве аспирантуру и докторантуру в сфере «права и культуры», участвует в выработке федеральных законов (например - о библиотечном деле, о туризме), а вернувшись в Пермь, вновь погружается в самый, пожалуй, сложный и туманный раздел цивилистики - вещные права. Да на таком уровне, что создает монографию на эту тему • по сути, учебник для юристов. И этим подтверждает свой высокий класс специалиста-правоведа в масштабах России.

Мир вещей, что нас окружает, права собственности, владения, наследования, мало волновавшие нас семь десятилетий, приобрели на крутом вираже российской истории особо важное значение, потребовали четкого правового регулирования.

• Плохо, когда законы пишутся в интересах определенных групп людей и создаю гея непрофессионалами, - говорит Лариса Владимировна, знающая законодательную кухню не понаслышке. Ее тревожит запоздавающее государственное регулирование сферы экономики, что приводит не к рынку, а к обнищанию масс. Она уверена, что не только на федеральном, но и на областном уровне можно тонко и умело использовать возможности местных законодателей для развития региона, улучшения жизни людей. Она ЗНАЕТ, как это сделать!

Поэтому после колебаний и раздумий согласилась на предложение областного совета женщин выдвинуть ее кандидатом в Законодательное Собрание области.

Если она «без денег», «без партии», поддерживающей ее, пройдет в областной парламент как опытный профессионал-юрист, как ученый, как женщина, мечтающая о благе своего дома, о благе нашей пермской земли, - мы все, наверное, вместе с ней одержим победу.

Сергей ЖУРАВЛЕВ



Фото Владимира СЕРДИТНЫХ